

19.01.2010 - 10:05 Uhr

Jetzt neu: burn Energy Shot - volle Energie in nur einem Schluck



Brüttisellen (ots) -

 Hinweis: Bildmaterial steht zum kostenlosen Download bereit unter: http://www.presseportal.ch/de/pm/100000818 -

Nach der Lancierung des Energy Drinks burn mit erfrischendem Geschmack von exotischen Früchten, stellt sich jetzt burn Energy Shot im handlichen 50 ml PET-Format an die Seite des beliebten Muntermachers.

Ein Schluck - mehr Power!

burn Energy Shots sind Energy Shots mit Fruchtgeschmack und einer einzigartigen Mixtur aus Vitaminen, Koffein, Taurin, Glucoronolakton sowie Guarana-Extrakt. Die Innovation aus dem Hause Coca-Cola in der handlichen 50 ml PET Flasche enthält annähernd dieselben Inhaltsstoffe (80 mg Koffein, 200 mg Taurin je 50 ml) wie die reguläre 250 ml nachtschwarze Slim Can, nur eben im kompakten Format. Kurz: Volle Energie aber in nur einem Schluck! "Wir sind stolz auf diese Neuheit, die wir mit einem viel versprechenden Start als Erste im Schweizer Markt lanciert haben", sagt Flavio Calligaris-Maibach, Market Manager von Coca-Cola Schweiz GmbH.

Ob Schreibtischschublade oder Handtasche - burn Energy Shots im praktischen Format sind der ideale Begleiter für unterwegs; ein starkes Getränk für Nachtschwärmer und andere aktive Erwachsene. Die Extraportion Energy schmeckt auch ungekühlt und liefert durch die Kombination von Koffein, Taurin und Glucuronolakton länger anhaltende Leistungs- sowie Konzentrationsfähigkeit. Denn im Gegensatz zu dem im Kaffee enthaltenen Koffein wird die anregende Substanz hier in Kombination mit eniergiespendenden Kohlenhydraten angeboten.

Starkes Getränk - starke Markteinführung

Seit Anfang Januar ist der burn Energy Shot im Coop-Pronto und an Tankstellenshops bei BP und Shell erhältlich. Unterstützt wird die Markteinführung mit einer breit angelegten Werbekampagne.

Kontakt:

Matthias Schneider Stationsstrasse 33 CH-8306 Brüttisellen Tel.: +41/44/835'94'72 Mobile: +41/79/744'68'46 Fax: +41/44/835'94'73

E-Mail: mschneider@eur.ko.com

Medieninhalte



burn Energy Shot. Weiterer Text ueber ots und auf http://www.presseportal.ch. Die Verwendung dieses Bildes ist fuer redaktionelle Zwecke honorarfrei. Abdruck unter Quellenangabe: "obs/Coca-Cola GmbH".

Diese Meldung kann unter https://www.presseportal.ch/de/pm/100000818/100596749 abgerufen werden.